e Rituel « copie »

|| &tait une fois un Russe de Meoscou (Mn)sm)u est la caFilaic de la Russie

((|a Kussi: est un vaste pays de 22 400 000 kilométres carrés [((quarantc
fois la surface de la f:r:mc.c '}“ :|ui 5'3PF\c|ail ]v;m.

|| entendit dire que les Klrghiz (|cs Klrghiz sont les habitants de la Klrghiiic
((c'est une régiun au sud de la Kuiilc}) donnaient des terres 4 ceux c‘ui en
demandaient.

|| P:\r‘lli pour la Kurghn:uc (n:: me demandez pas comment, e |'ignur:: \'(m;zis a
"c'f‘!(n:‘un: il n'y avait pas d'avions '.((|| n'y avait sans doute méme pas de train
';';('. sans doute Pr‘l!—u\ la dl\ugcnfc ou le coche d'eau '.'.(L'. les coches d'eau se
déphq.nient en Hottant sur les fleuves, et ils mettaient I‘sc;\ur_uuF de temps &

aller d'un Fmint aun autre)))))

%mu;m:

A Londrs . mets it -
1
LA dombnr de mobs adma trAsun. @

/,/;/;/11////(1/1//

e Francais : production d'écrits

-N'oublie pas d'ouvrir le fichier intitulé « calligramme »

-réalise ton calligramme sur une feuille blanche

. Francgais : Lecture compréhension




Exercice 1

Lis la phrase puis numérote les événements (1, 2, 3) dans I'ordre chronologique.
Les pompiers ont quitté les lieux du sinistre aprés que la demiére braise de I'incendie qui a ravagé
la colline toute la nuit, a été éteinte.
D Les pompiers ont quitté les lieux.
D L’incendie a ravagé la colline toute la nuit.

D La demniére braise est éteinte.

Exercice 2

Parmi les trois connecteurs proposés, barre les deux qui ne conviennent pas.

Il y avait, dans les montagnes du Tibet, un hameau ou les gens étaient trés pauvres mais avaient
[pendant - en effet - cependant] la réputation d’étre humbles et désintéressés. [Aprés que - D’autre
part - Comme] il voulait mettre les habitants a I'épreuve, I'Empereur de Chine se rendit en personne
dans ce village. Il offrit de fabuleux cadeaux aux paysans [enfin - mais - car| ceux-ci, les uns aprés
les autres, déclinérent ses offres. [Aussi - De plus - Surtout], vexé, I'empereur repartit avec ses
cadeaux sous le bras et se promit de ne plus jamais remettre les pieds dans des endroits ou I’on faisait

si peu de cas de sa majesté. Les fiers tibétains gardérent |¢’est pourquoi - donc - enfin] leur liberté.

D'aprés J. J. Fdida, La naissance de la nuit et autres contes du monde entier

Exercice 3

Classe les connecteurs du texte, suivant leurs Connecteurs de Connecteurs
sens, dans le tableau. temps d’espace

Partie de chasse.

Un matin, vers necuf heures, je trottais
Iégérement sur le plateau qui s'étend yvers le Puits

du Miner.

Au fond du vallon, I'oncle était a I'affiit dans un

grand lierre, et mon pére se cachait derriére un
ndeau de clématites, sous un chéne, & flanc de

coteau,

Dans le méme temps je  battais

consciencicusement les buissons de la garrigue

pour faire partir le gibier, quand tout & coup. je
remarquai un tas de pierres entassées par la main

de 'homme. Je m’approchai et je vis au pied du
tas, un oiseau mort. Je me baissai pour le

ramasser guand une voix fraiche cria dernére
moi. Je vis gu-dessus de moi, un gargon de mon

dge, qui me regardait sévérement,

. Francais : Poésie

-voir les consignes sur la journée du vendredi 9 avril 2021




. Musique, « Ipo i tai tai é »
e Mathématiques : Calcul mental

70 40 20 10 35 27 17 9 74 49 35

90 200
45 90
25 40

135 929 71 55 15

Mathématiques : Problémes

Un supermarché a accueilli 18 550 clients en sept jours. Combien y a-t-il eu
de clients par jour en moyenne ?

e Mathématiques : Géométrie




V' d °
. EPS, def| « Réaliser en 1 minute un record de saut en croix »




